

## کاپی ٹریڈنگ سسٹم کے استعمال کا معاہدہ

یہ سہ فریمی معاہدہ (جس کو اب سے معاہدہ ہی کہا جائے گا) (فاریکس مارٹ گروپ) کمپنی کہائے گی)

فاریکس مارٹ صارفین جو کسی اور صارف کی ٹریڈ کو کاپی کرنے کا ارادہ رکھتا ہو یا اسے تصور کیا جاتا ہوں تاکہ وہ وہ فنانشل رسک کو ذہن میں رکھتے ہوئے اس سسٹم سے نفع یا فائدہ حاصل کرسکے وہ (فالور کہائے گا) اور کاپی ٹریڈنگ صارف جو کہ اپنی ٹریڈز کسی اور صارف کو کاپی کروانا ہو یا کروانا چاہتا ہو اس کو (ٹریڈر) کہا جائے گا

### تشریحات 1 -

یہاں "کمپنی" سے مراد فاریکس مارٹ گروپ ہے جو کہ تجارتی پلیٹ فارم مہیا کرتا ہے اور فالور اور ٹریڈر کے مابین رلم کے تصفیہ کے لئے سسٹم فراہم کرتا ہے (اب سے اسے "فاریکس کاپی سسٹم" کہا جائے گا

یہاں "ٹریڈر" سے مراد کمپنی کا وہ صارف ہے کہ جس کا اندراج فاریکس کاپی سسٹم میں بطور تاجر ہوا ہو تاکہ اسی کی تجارت کو کاپی کیا جاسکے یا وہ اس کا ادارہ رکھتا ہو اور اس کے ساتھ ساتھ وہ اپنے لئے اور فالور کے لئے اپنا اکاؤنٹ مینج کرسکے

جو کہ سسٹم کو اس کی ٹریڈز کاپی کرنے کے لئے استعمال کرتے ہیں

یہاں "فالور" سے مراد کمپنی کا وہ صارف ہے کہ جس کا فاریکس کاپی سسٹم میں اندراج بطور فالور ہوا ہے تاکہ وہ فاریکس کاپی سسٹم میں اندراج یافتہ تاجران کی ٹریڈز کو نمل کرسکے

یہاں "مانیٹرنگ" سے مراد کمپنی کی ویب سائٹ کا وہ مخصوص صفحہ ہے کہ تاجران کی معلومات عوام الناس کے لئے کمپنی کی ویب سائٹ پر بھی موجود ہوتی ہیں اور اس کے علاوہ ٹریڈر کیبنت اور فالور کیبنت کے لئے کاپی ٹریڈنگ سیکشن میں بھی

دستیاب ہوتی ہیں

### عمومی شرائط 2-

### کاپی ٹریڈنگ سسٹم کی تفصیل 1-

کاپی ٹریڈنگ سسٹم ایک سافٹ ویئر ہے جو کہ کمپنی کی جانب سے بنائی گئی ہے اور کمپنی کی اس کی ملکیت رکھتی ہے اور اس کا مقصد ایک خود کار انداز میں تجارتی اکاؤنٹس کے درمیان کاپی کا ایک فعال نظام عمل میں لانا ہے جو کہ کمپنی کے ساتھ رجسٹرڈ دو اکاؤنٹس کے درمیان ہوگی - کاپی ٹریڈنگ سسٹم ذیل میں بیان کئے گئے کام از خود کرے گا

کاپی ٹریڈ سسٹم میں فالورز کا اندراج 1-

کاپی ٹریڈ سسٹم میں تاجران کا اندراج 2-

فالور کی تاجر کے اکاؤنٹ کے ساتھ سیسکریپشن تاکہ یہ تاجر کے اکاؤنٹ سے ٹریڈز کاپی ہوسکیں اور اسی طرح تاجر کے 3 - اکاؤنٹس کے آڈر فالور کے اکاؤنٹ میں لگ سکیں

اس کمیشن کا حساب جو کہ فالور کی جانب سے تاجر کا نفع بخش تجارت کی صورت میں ادا کی جائے گی 4 -

سہولت کے دنوں کے اعتبار سے کمیشن کا حساب جو کہ فالور تاجر کا ادا کرے گا 5 -

کمیشن کا تاجر کے اکاؤنٹ میں جمع کیا جائے 6-

تاجر کی جانب سے ٹریڈ کو کاپی کرنے کے لئے شرائط کا تعین 7-

ٹریڈ کاپی کی سہولت حاصل کرنے کے لئے فالور کی جانب سے شرائط کا تعین 8-

تاجر کے اکاؤنٹ کے حوالے تازہ ترین معلومات کا حاصل کیا جانا اور فالور کیبنٹ میں اس کا ظاہر کیا جانا 9-

کاپی ٹریڈ سسٹم کمپنی کے ہر صارف کو بطور فالور اور ٹریڈر انداز کے بعد کالونٹ کیبنٹ میں موجود ہوگا - اس معاہدہ کا آرٹیکل 6 2-

کاپی ٹریڈنگ سسٹم کے تکنیکی لواحد کا تعین کرے گا

کاپی ٹریڈنگ سسٹم ٹریڈر کی ٹریڈز اور فالور کی جانب سے کاپی کی جانے والی ٹریڈز میں ایک رسک موجود ہے اور اس تجارتی 3-

پلیٹ فارم اور کاپی ٹریڈنگ سسٹم کو تکنیکی نمص کا احتمال موجود ہے

کمپنی کے حموق و فرائض 3-

اس معاہدہ میں کمپنی کے حموق و فرائض کا تعین کیا جا رہا ہے جو کہان حموق و فرائض کا تسلسل ہے جو کہ کمپنی کے ساتھ اکاؤنٹ کھولتے وقت عوامی پیشکش کے معاہدہ میں طے کئے گئے ہیں - اگر کمپنی کے سرورز بہترین انداز میں کام کرتے ہیں

تو کمپنی ان تمام ذمہ داریوں کو مکمل کرے گی

کاپی ٹریڈز 1-

کمپنی ٹریڈر کے اکاؤنٹ سے ٹریڈز کاپی کرنے کے لئے فالور کی درخواست ریکارڈ کرے گی اور ٹریڈر کی جانب سے درخواست لبول ہونے کے بعد 33 منٹ کے اندر ٹریڈر کے اکاؤنٹ سے ٹریڈز کو فالور کے اکاؤنٹ میں کاپی کرنا شروع کرے گی۔

کمپنی ٹریڈر کے اکاؤنٹ سے ٹریڈز کو حمیمی وقت میں فالور کے اکاؤنٹ میں نمل کرے گی جس میں زیادہ سے زیادہ لابل لبول تاخیر 2 منٹ ہوسکتی ہے - دو منٹ سے کم کھلے رہنے والے آرڈر ٹریڈر کے اکاؤنٹ سے فالور کے اکاؤنٹ میں نمل کرنے میں ناکامی ہو سکتی ہے۔

اگر کوئی کاپی ٹریڈنگ ٹریڈر کھولی گئی ٹریڈز پر اسٹاپ الس یا ٹیک پرافٹ تبدیل کرتا ہے ، تو مذکورہ بال تبدیلیوں کو ایک مناسب تاخیر کے ساتھ کاپی ٹریڈنگ فالور کے اکاؤنٹس میں ٹریڈز پر لگا دیا جائے گا، جو اوسطا 2-1 منٹ تک ہوتا ہے۔ صارف اٹل طور پر اس لابل اجازت انحراف کے ممکنہ نتائج سے اتفاق کرتا ہے۔

آپشن ٹریڈز جو کہ چالو ہونے سے لبل 2 منٹس کے کم دورانیہ سے لی گئیں ہوں ان کو فالور کے اکاؤنٹ میں نمل کرنے میں ناکامی ہوسکتی ہے

نفع اور نمصان کا ریکارڈ 2-

ٹریڈر کی جانب سے اپنی ٹریڈز کاپی کرنے اور ٹریڈنگ شروع کرنے کی درخواست لبول کرنے کے بعد کمپنی ولتا فولتا ٹریڈر کی جانب سے کھولی جانے والی ٹریڈز اور فالور کے اکاؤنٹ میں کاپی کی گئی ٹریڈز سے منافع اور نمصانات ریکارڈ کرے گی۔ یہ ریکارڈ ایک گھنٹے میں ایک بار فراہم کیا جائے گا اور اس کے نتائج فالور کیبنٹ اور ٹریڈر کیبنٹ میں دستیاب ہوں گے۔

ٹریڈز نمل کرنے کے لئے سبسکریپشن منسوخ کریں اگر فالور یا ٹریڈر نے ٹریڈز کی نمل سے ان سبسکرائب کرنے کی درخواست کی ہو تو کمپنی 33 منٹ کے 3-

اندر درخواست پر کارروائی کرے گی۔ فالور کو ادا کیا جانے وال منافع منسوخ کی درخواست پر فالور کیبنٹ میں دکھائے جانے والے منافع سے مختلف ہوسکتا ہے، جس میں ایسا بھی ہو سکتا ہے کہ جب ٹریڈر کو نمصان اٹھانا پڑا ہو اور معلومات کے آپ ڈیٹ ہونے تک کے وقت اس کی تجارت اسٹاپ آؤٹ پر بند کردی گئی ہو۔

ٹریڈر کی جانب سے فالوور کے رلم نکالنے کو کمپنی تحفظ فراہم کرے گی کمپنی اس بات کی ضمانت دے گی کہ ٹریڈر سبسکریپشن کی مدت 4- کے دوران فالوور کے اکاؤنٹ سے کوئی فنڈز نکالنے سے لاصر رہے۔ مزید برآں، تاجر 'اوپن ٹریڈر کو مارجن کرنے کے لئے درکار اپنے فنڈز کا کوئی حصہ واپس نہیں لے سکے گا۔

#### رابطہ معلومات کی فراہمی 5-

کمپنی اس بات کو یقینی بنائے گی کہ ٹریڈر کی رابطہ معلومات (ای میل اور فون نمبر) اس کے اکاؤنٹ کے مانیٹرنگ پیج پر عوامی رسائی میں دستیاب ہوں۔ فراہم کردہ معلومات تاجر سے رابطہ کرنے کے لئے استعمال کی جاسکتی ہیں۔ کمپنی اس بات کو یقینی بنائے گی کہ فالوور کی رابطہ معلومات (ای میل اور فون نمبر) اس ٹریڈر کو دستیاب ہوں کہ جس کی ٹریڈر کاپی کی جارہی ہیں۔ ٹریڈر کی جانب سے ٹریڈر نمل کرنے کی فالوور کی درخواست لبول ہونے کے بعد ٹریڈر کو معلومات دستیاب ہوں گی۔

ٹریڈر کمپنی کے کاپی ٹریڈنگ سسٹم میں ٹریڈر کے ذریعہ حاصل کردہ کسی بھی منافع کو جزوی طور پر یا مجموعی طور پر منسوخ کرنے 6- کے حکم کو تسلیم کرتا ہے اگر کمپنی کو پتہ چلتا ہے کہ ٹریڈر نے مواصلات کے کسی بھی ذریعے سے کمپنی کے قواعد کی پامالی کی ہے، بشمول بغیر کسی حدود کے ای میلز، فالوورز کو اندرونی پیغامات، مانیٹرنگ پیج پر کاپی ٹریڈنگ پروجیکٹ کی تفصیل اور سوشل نیٹ ورکس، وغیرہ

کمپنی ٹریڈر کے بارے میں کسی بھی معلومات کو ایک ساہمہ فیصلے کے ذریعہ تبدیل کرنے کی حمدار ہوگی اگر کمپنی کو پتہ چلتا ہے 7- کہ ٹریڈر نے جان بوجھ کر ایسی معلومات فراہم کی ہیں جو دیگر تاجروں کی فراہم کردہ معلومات کے لئے مکمل یا جزوی طور پر یکساں یا مطابقت مند ہیں اور فالور کو دھوکہ دے سکتی ہیں۔ کچھ صورتوں میں کاپی ٹریڈنگ سسٹم میں تاجر کی سرگرمیاں ختم کی جاسکتی ہیں۔

ٹریڈر کو اس کی تجارت کی دوبارہ نمل کرنے پر ٹریڈ کو کمیشن کی ادائیگی کا یقینی بنانا۔ اگر ٹریڈر 2 ٹریڈر 1 کی ٹریڈ نمل کرتا ہے اور انہیں 8- فالوور 3 کو فروخت کرتا ہے تو ٹریڈر 2 کو فالور 3 سے حاصل ہونے والی کمیشن کا 13 فیصد ٹریڈر 1 کو دے گا۔ کمیشن کو اس معاہدہ کے پیراگراف 6.9 کے مطابق دیا جاتا ہے۔

فالور ٹریڈر کی منتخب کردہ شرائط پر سبسکرائب کرنا یقینی بنائیں ٹریڈر کے اکاؤنٹ سے فالور کے اکاؤنٹ میں فالور کے منتخب 9- کردہ سیٹ میں ٹریڈر کی طے کردہ شرائط پر نمل کی جاتی ہیں۔ نمل کی شرائط ایک مخصوص سبسکریپشن کے لئے محفوظ کی جاتی ہیں جب فالور ٹریڈر کو سبسکرائب ہے۔ اگر تاجر نمل کی شرائط تبدیل کرتا ہے تو نئی شرائط کا اطلاق صرف نئی سبسکریپشن پر ہوتا ہے۔

فالور کے حقوق و فرائض کے حوالے سے موجودہ معاہدہ صارف کے تجارتی اکاؤنٹ کے اندراج پر لبول کردہ پبلک آفر معاہدے کے تسلسل کے طور 4- پر فالور کے حقوق اور فرائض کا تسلسل ہیں۔ فالور کمپنی کے سافٹ ویئر اور ہارڈ ویئر کی سہولیات کے ذریعہ فعال حد تک حقوق سے لطف اندوز ہوگا۔ تکنیکی مسائل اور/یا سافٹ ویئر کی ناکامی کی صورت میں، کمپنی فالور کے حقوق کی مکمل پاسداری کو یقینی بنانے کے لابل نہیں ہوسکتی ہے۔

#### رسک کا اعتراف 1-

فالور اس کے معاہدہ کے آرٹیکل 7 میں بیان کردہ تمام ممکنہ خطرات کو تسلیم کرتا ہے اور ادراک رکھتا ہے۔ فالور سمجھتا ہے کہ خطرے کے انکشاف میں ممکنہ خطرات کے بارے میں مکمل معلومات نہیں ہوسکتی ہیں اور کمپنی یا فریک ٹالٹ کی وجہ سے معمول طور پر پیدا ہونے والے کسی بھی خطرات کا تصور کرتا ہے۔

کاپی ٹریڈنگ کے تکنیکی ضوابط کا اعتراف فالور آرٹیکل 6 میں بیان کردہ کاپی ٹریڈنگ نظام کے تکنیکی ضوابط اور ان سے 2- متعلق کسی بھی خطرات کو تسلیم کرتا ہے اور ادراک رکھتا ہے۔

اس کے تحت کمپنی کی حیثیت کا اعتراف فالور تسلیم کرتا ہے کہ موجودہ معاہدے کے تحت کمپنی کاپی ٹریڈنگ نظام کا 3- تکنیکی نفاذ فراہم کرے گی جس میں ٹریڈر کے اکاؤنٹ پر ٹریڈر کے نتائج کے لئے کمپنی کوئی ذمہ داری لبول نہ کرے گی اور نتائج کی ذمہ دار نہ ہوگی

فالور اکاؤنٹ مینجمنٹ پر ٹریڈر کے ساتھ براہ راست خود رابطہ کرے گا جو کہ ٹریڈر کے اکاؤنٹ کے انتظام سے متعلق کسی بھی معاملے پر ہو سکے 4- گا جس میں پیراگراف 3.5 کے مطابق فراہم کردہ رابطہ معلومات کا استعمال کیا جائے گا اگر کاپی ٹریڈنگ سسٹم میں ٹریڈر کی طرف سے نمل کی کوئی شرائط واضح طور پر بیان نہیں کی گئی ہیں۔

۲۔ فالوور اور ٹریڈر سسٹم کی درخواستوں اور تجارتوں کی کارروائی میں تاخیر سے متعلق تمام خطرات کو تسلیم اور قبول کرتے ہیں جو 30 منٹ سے زیادہ ہو سکتے ہیں۔ تکنیکی مسائل کی صورت میں، کمپنی سبسکریپشنز، اپ ڈیٹس اور تجارت کی بروقت قبولیت یا منسوخی کی ضمانت نہیں دے گی۔ اگر کبھی تاخیر ہوتی ہے تو کمپنی اس کے بعد ٹریڈر اور فالوور کے درمیان تجارتی نتیجہ کو ہم آہنگ کرنے کا حق محفوظ رکھتی ہے۔ فالوور اور ٹریڈر کاپی ٹریڈنگ سسٹم میں تاخیر سے متعلق تمام خطرات کو تسلیم اور قبول کرتے ہیں جو ٹریڈر یا فالوور کو کسی بھی قسم کا نقصان پہنچا سکتے ہیں۔

ٹریڈر کے اکاؤنٹ پر اعداد و شمار تک رسائی فالوور کو ٹریڈر کے اکاؤنٹ کے بیلنس، ایکویٹی اور منافع کے اعداد و شمار تک مفت رسائی حاصل ہوگی جو 6- بالاعدگی سے اپ ڈیٹ کی جاتی ہے (عام حالت میں ایک گھنٹے میں ایک بار)۔ ان معلومات کا استعمال کرتے ہوئے، فالوور ٹریڈر کی تجارت نمل کرنے کے لئے سبسکریپشن منسوخ کرنے کا فیصلہ کر سکتا ہے؛ تاہم، فالوور معلومات کے آپ ڈیٹ ہونے میں ممکنہ تاخیر سے آگاہ ہوگا جو عام حالت میں ایک گھنٹے سے زیادہ نہیں ہوگی۔

فالوور کے اکاؤنٹ پر ٹریڈز بند کرنا ٹریڈرز کے اکاؤنٹ پر بند ہونے کے بعد یا اس معاہدہ کے پیراگراف 6.13 کے مطابق 7- خود بخود حمیمی ولت میں بند کر دیا جائے گا۔ اس کے علاوہ یہ پلیٹ فارم فالوور کو اپنی صوابدید پر نمل شدہ ٹریڈز بند کرنے کے لابل بنانے گا۔

:- کاپی ٹریڈنگ کی سبسکریپشن کی منسوخ کر دی جائے گی کہ اگر 8

تاجر یا فالوور نے سبسکریپشن منسوخ کرنے کی درخواست کی ہو 1-

فالوور کے اکاؤنٹ میں فنڈز کی کم ہو 2-

فالوور کے پاس تاجر کو کمیشن ادا کرنے کے لئے اکاؤنٹ میں رلم کی کمی ہو 3-

موجودہ معاہدہ میں بیان کئے گئے تاجر کے حموق اور فرائض تجارتی اکاؤنٹ کو کھولتے ولت لیول کردہ پبلک آفر معاہدے میں بیان کردہ 5- حموق اور فرائض کا تسلسل ہیں۔ تاجر کمپنی کے سافٹ ویئر اور ہارڈ ویئر کی سہولیات کے ذریعہ فعال حد تک حموق سے فائدہ حاصل کرسکے گا۔ تکنیکی مسائل اور/یا سافٹ ویئر کی ناکامی کی صورت میں، کمپنی ٹریڈر کے حموق کی مکمل پاسداری کو یمنی بنانے کے لابل نہیں ہوسکتی ہے۔

خطرے کا اعتراف 1-

تاجر اس معاہدہ کے آرٹیکل 7 میں بیان کردہ تمام خطرات کو تسلیم کرتا ہے اور ان کا ادراک رکھتا ہے۔ تاجر سمجھتا ہے کہ خطرے کے انکشاف میں ممکنہ خطرات کے بارے میں مکمل معلومات نہیں ہوسکتی ہیں اور کمپنی یا فریک ٹالت کی وجہ سے معمول طور پر کسی بھی خطرہ کا ادراک رکھتا ہے۔ تاجر اپنی فاریکس ٹریڈنگ کے نتیجے میں اس کے یا اس کے فالور کے کسی بھی نقصان کے لئے اپنی ذمہ داری کا ادراک رکھتا ہے۔

کاپی ٹریڈنگ سسٹم کے تکنیکی ضوابط کا ادراک تاجر آرٹیکل 6 میں بیان کردہ کاپی ٹریڈنگ نظام اور ان سے متعلق کسی 2- بھی خطرات کو تسلیم کرتا ہے اور اس کا ادراک رکھتا ہے۔

اس کے تحت کمپنی کی حیثیت کا اعتراف تاجر تسلیم کرتا ہے کہ موجودہ معاہدے کے تحت کمپنی کاپی ٹریڈنگ سسٹم کا تکنیکی عمل داری فراہم کرے گی 3- جس میں ٹریڈر کے اکاؤنٹ پر ٹریڈز کے نتائج کے لئے کسی بھی ذمہ داری کو مسترد کیا جائے گا۔ کمپنی تاجر کی کسی تجارت اور/یا منافع کی پرنسپل یا مستفید نہیں ہوگی۔

اکاؤنٹ مینجمنٹ پر فالوور کے ساتھ رابطہ : ٹریڈر اکاؤنٹ کے انتظام سے متعلق کسی بھی معاملے پر براہ راست فالوور سے رابطہ کرے گا جس میں پیراگراف 4-3.5 کے مطابق فراہم کردہ رابطہ معلومات کا استعمال کیا جائے گا اگر کاپی ٹریڈنگ سسٹم میں ٹریڈر کی طرف سے کوئی تجارتی شرائط واضح طور پر بیان نہیں کی گئی ہیں۔ تاجر سبسکریپشن کی مدت کے اندر 72 گھنٹوں کے اندر اور سبسکریپشن منسوخ ہونے کے 33 دن بعد فالوور کی کسی بھی سوال یا استفسار کا جواب دے گا۔

نگرانی میں معلومات 5-

کاپی ٹریڈنگ سسٹم میں ٹریڈر کے رجسٹرڈ ہونے کے بعد، اس کا اکاؤنٹ خود بخود کمپنی کی ویب سائٹ اور کالینٹ کیبنٹ میں عوام الناس کو مانیٹرنگ کے دستیاب کیا جائے گا۔ فالور مناسب تاجر تلاش کرنے کے لئے مانیٹرنگ کی سہولت کا استعمال کر سکتے ہیں۔

کاپی ٹریڈنگ سسٹم میں رجسٹرڈ ہونے کے بعد ٹریڈر نمل کرنے کے لئے فالوور کی درخواست کو لبول کرنا ، وہ یعنی تاجر 6- ٹریڈر کی نمل کرنے کے لئے فالوورز کی درخواستوں کو لبول کر سکے گا۔ تاجر کو کسی بھی لمحے درخواست مسترد کرنے کا حک ہوگا۔ بہر حال، اگر فالوور کو نمل شدہ ٹریڈر سے نمضان اٹھانا پڑتا ہے، تو ٹریڈر ایک سامہ فیصلے کے ذریعے فالوور کو ان سبسکرائب نہیں کر سکتا۔

کاپی ٹریڈنگ سسٹم میں تجارت نمل کرنے کے لئے سبسکریپشن کی منسوخ 7-

کاپی ٹریڈنگ سسٹم میں تجارت نمل کرنے کی سہولت منسوخ کر دی جائے گی اگر

تاجر ٹریڈ کیبنٹ میں "ان سبسکرائب" پر کلک کر کے سبسکریپشن منسوخ کرتا ہے 1-

فالوور فالوور کیبنٹ میں "ان سبسکرائب" پر کلک کر کے سبسکریپشن منسوخ کرتا ہے 2-

ٹریڈر کو کمیشن ادا کرنے کے لئے فالوور کا اکاؤنٹ کم جمع کرایا جاتا ہے 3-

فالوور یا ٹریڈر کی جانب سے سہولت کی منسوخ کی درخواست جمع کرانے کے بعد کمپنی سبسکریپشن منسوخ کر دیتی ہے 4-

اگر فالوور کو نمل شدہ ٹریڈر سے نمضان اٹھانا پڑتا ہے تو ٹریڈر ایک سامہ فیصلے کے ذریعے فالوور کو ان سبسکرائب 8- نہیں کر سکتا۔

ٹریڈر کو کمیشن کی ادائیگی: اگر فالوور کو سبسکریپشن کی مدت کے اندر نمل شدہ ٹریڈر سے منافع مال ہے تو - آرٹیکل 6 میں بیان کردہ کمیشن کو ٹریڈر کے اکاؤنٹ یا کسی اور اکاؤنٹ میں جمع کرایا جائے گا، اگر اس کی وضاحت کی جائے تو پیراگراف 6.9 اس کے مطابق کی جائے گی

کاپی ٹریڈنگ سسٹم کے تکنیکی ضوابط 6-

کاپی ٹریڈنگ سسٹم کے تکنیکی ضوابط متعدد خودکار طرز عمل اور ان کے دورانیے کو بیان کریں گے۔ تاجر اور پیروکار 1- تکنیکی مسائل اور/یا سافٹ ویئر کی ناکامیوں کی وجہ سے یہاں بیان کردہ عمل کی کسی بھی ممکنہ تکنیکی خامیوں کو تسلیم کرتے ہیں اور ادراک رکھتے ہیں

نمل تجارت نظام کے تکنیکی ضوابط درج ذیل طریقہ کار پر الگو کیے جائیں گے 2-

کمپنی کے کالینٹ کیبنٹ میں کاپی ٹریڈنگ سسٹم کے ساتھ فالوور اور ٹریڈر کا اندراج 1-

تاجر اور پیروکار کی رابطہ معلومات رکھنا۔ معلومات کو موجودہ معاہدے کے فریمین میں رابطہ کے لئے استعمال کیا 2- جائے گا

- فالور ٹریڈ کاپی کرنے کی درخواست دے گا 3-
- تاجر فالور کی درخواست کو دریا لیول کرے 4-
- تاجر کے اکاؤنٹ سے فالور کی جانب سے کاپی کی جانے والی ٹریڈز کا ریکارڈ 5-
- فالور کی جانب سے کاپی کی جانے والی ٹریڈز کے کرنسی پیئرز کا ریکارڈ 6-
- ہر منافع بخش تجارت کے مطابق کمیشن کا ریکارڈ جو فالور تاجر کو ادا کرے گا 7-
- ہر منافع بخش تجارت کی فی 3.31 الٹس پر کمیشن کا ریکارڈ جو فالور تاجر کو ادا کرے گا 8-
- فالور کی جانب سے تاجر کو ادا کیے جانے والے منافع کے حصے کا ریکارڈ 9-
- ہفتے کے آخر اور فاریکس کے دنوں کی چھٹی کو چھوڑ کر فی دن ٹریڈر کو روزانہ ایک روزانہ ادا کیے جانے والے 13-
- روزانہ کمیشن کا ریکارڈ
- ٹریڈر کے اکاؤنٹ سے فالور کے اکاؤنٹ میں آن الٹن کاپی ٹریڈز 11-
- فالور کی سبسکریپشن منسوخ کرنے کی درخواست 12-
- تاجر کی سبسکریپشن منسوخ کرنے کی درخواست 13-
- ٹریڈر کے اکاؤنٹ سے فالور کے اکاؤنٹ میں نمل کی تجارت کا خاتمہ 14-
- ہر فالور کو مانیٹرنگ لسٹ میں کاپی ٹریڈنگ سسٹم کے اعداد و شمار اور ٹریڈر کے اکاؤنٹ پر تفصیلات تک رسائی فراہم 15-
- کرنا
- فالور کے اکاؤنٹ پر ٹریڈز کی خودکار بندش 16-

### رجسٹریشن 3-

### فالور کا اندراج 1-

ایک صارف کے کمپنی کے کالینٹ کینٹ میں موجودہ معاہدے کو لیول کرنے کے بعد وہ فالور کے طور پر کاپی ٹریڈنگ سسٹم کے ساتھ رجسٹرڈ ہے۔ رجسٹریشن کے وقت، فالور اپنی رابطہ معلومات (ای میل، فون نمبر اور ویب مینجرز) فراہم کرے گا جو ان تاجروں کو دستیاب ہوں گی جن کی ٹریڈز فالور کاپی کرتے ہیں۔ فالور کسی بھی وقت اپنی رابطہ معلومات تبدیل کر سکتا ہے۔ فالور کینٹ فالور کے رجسٹریشن مکمل ہونے کے بعد کمپنی کی کالینٹ کابینہ میں فالور کو دستیاب ہوگی۔

### تاجر کی رجسٹریشن 2-

ایک صارف کے کمپنی کے کالینٹ کینٹ میں موجودہ معاہدے کو لیول کرنے کے بعد وہ کاپی ٹریڈنگ سسٹم میں ٹریڈر کے طور پر رجسٹرڈ ہے۔ رجسٹریشن کے وقت ٹریڈر اپنی رابطہ معلومات (ای میل، فون نمبر اور ویب مینجرز) درج کرے گا جو ٹریڈر کے اکاؤنٹ سے ٹریڈ نمل کرنے والے فالورز کو دستیاب ہوں گے۔ تاجر کسی بھی وقت اپنی رابطہ معلومات تبدیل کر سکتا ہے۔ رجسٹریشن کے موع پر ٹریڈر فالور کی جانب سے نمل کی جانے والی ہر بند ہونے والی منافع بخش تجارت کے مطابق فالور کے اکاؤنٹ سے ٹریڈر کے اکاؤنٹ میں جمع ہونے والے کمیشن کی رقم ممر کرے گا اور فاریکس کی چھٹی کے علاوہ ہر سبسکریپشن کے دن فالور کے اکاؤنٹ سے کریڈٹ کیا جائے گا۔ ٹریڈر کابینہ ٹریڈر رجسٹریشن مکمل ہونے کے بعد کمپنی کے کالینٹ کابینہ میں ٹریڈر کو دستیاب ہوگی۔

ٹریڈر کا انتخاب کرتے وقت فالوور کو ٹریڈر اکاؤنٹ ٹائپ پر توجہ دینی چاہئے۔ ٹریڈز کو کامیابی سے نمل کرنے کے لیے فالوور اور ٹریڈر کے اکاؤنٹ کی 3- لسم ایک ہی ہونی چاہئے۔ بصورت دیگر، منتخب تاجر کی سبسکریپشن ناممکن ہے

#### فالوور کی ٹریڈز نمل کرنے کی درخواست 4-

فالوور مانیٹرنگ لسٹ میں سے ٹریڈر کا انتخاب کر کے فالوور کیبنٹ کی ٹریڈز نمل کرنے کی درخواست کرے گا۔ اگر ٹریڈر نے درخواست لبول کر لی ہے تو سسٹم لبولیت کے بعد 33 منٹ کے اندر آن الن نمل کی تجارت شروع کر دے گا۔ اگر ٹریڈر نے درخواست مسترد کر دی ہے تو نظام فالوور کے اکاؤنٹ میں ٹریڈز کی نمل شروع نہیں کرے گا

ٹریڈرز کی ٹریڈز نمل کرنے کی درخواست کو لبول کرنا: ٹریڈرز کیبنٹ میں ٹریڈر کو کاپی ٹریڈ کو نئی درخواستیں دستیاب ہوں گی۔ تاجر 5- درخواست موصول ہونے کے 72 گھنٹوں کے اندر ٹریڈر کیبنٹ میں متعلم آپشن کا انتخاب کر کے کسی بھی درخواست کو لبول کرنے یا مسترد کرنے کا حکم رکھتا ہے۔ اگر ٹریڈر درخواست کو نظر انداز کرتا ہے تو اسے موصول ہونے کے بعد 72 گھنٹوں میں اس درخواست کو خود بخود منسوخ کر دیا جائے گا۔

فالور کے اکاؤنٹ میں ٹریڈز کی کاپی کا شروع ہونا: ٹریڈر کی جانب سے فالور کی کاپی کی درخواست لبول کرنے کے 33 6-

منٹ بعد فالوور کے اکاؤنٹ میں ٹریڈز کی نمل شروع ہو جاتی ہے

فالور کے اکاؤنٹ میں نمل کی تجارت کا اختتام: فالوور کے ٹریڈز کی کاپی کی سہولت کو ان سبسکرائب کرنے کے 33 منٹ 7- کے اندر سسٹم سے نمل کرنے کا عمل ختم ہو جائے گا۔

ٹریڈر اور فالوور کے منافع کے بارے میں معلومات: ٹریڈر اور فالوور کے منافع کے بارے میں معلومات کو بالاعدگی سے اپ ڈیٹ کیا 8- جائے گا۔ ٹریڈر کیبنٹ اور فالوور کیبنٹ میں معلومات دستیاب ہوں گی

#### تاجر کے اکاؤنٹ میں کمیشن کا جمع کیا جانا 9-

ٹریڈر کے اکاؤنٹ میں کمیشن کا حساب اور جمع کیا جانا مکمل طور پر خودکار ہے۔ سبسکریپشن منسوخ ہونے کے بعد اور فالوور کو منافع ملنے کی صورت میں فی تجارت کمیشن، فی 3.31 الٹس کمیشن اور منافع کا حصہ فالوور کے اکاؤنٹ سے واپس لے لیا جائے گا اور ٹریڈر کے اکاؤنٹ میں جمع کرایا جائے گا۔ کمیشن کا تعین کاپی ٹریڈنگ تاجر کی رکنیت کی مدت کے اندر حاصل کردہ تجارتی نتائج (کل منافع اور کل نقصان) کی بنیاد پر کیا جاتا ہے۔ فالوور کے اکاؤنٹ سے روزانہ کمیشن واپس لیا جائے گا اور فاریکس کی چھٹی کے علاوہ ہر دن کے آخر میں تاجر کے اکاؤنٹ میں جمع کرایا جائے گا۔

#### تاجر کے اکاؤنٹ کی رلم کا جمع کروایا جانا 13 -

تاجر کمپنی کی ویب سائٹ کے سکیور ایریا میں رلم جمع کروانے کے عمومی طریقہ کار کے ذریعہ اپنے تجارتی اکاؤنٹ میں دوبارہ رلم جمع کروا سکتا ہے۔ جمع شدہ رلم کمپنی کے وصول کرنے کے بعد ٹریڈر کے اکاؤنٹ میں جمع کرائی جائے گی۔

فالور کمپنی کی ویب سائٹ کے سکیور ایریا میں رلم جمع کروانے کے عمومی طریقہ کار کے ذریعہ اپنے تجارتی اکاؤنٹ میں دوبارہ رلم جمع کروا سکتا ہے۔ 11 - جمع شدہ رلم کمپنی کے وصول کرنے کے بعد فالور کے اکاؤنٹ میں جمع کرائی جائے گی۔

#### کاپی ٹریڈنگ کے اعداد و شمار تک رسائی 12-

کاپی ٹریڈنگ کے اعداد و شمار میں شامل ہے

کمپنی کے کالینٹ کیبنٹ میں اکاؤنٹس کی نگرانی۔ نگرانی کے صفحے پر کمپنی کی ویب سائٹ اور/یا کمپنی کے سرکاری 1- شراکت داروں کی ویب سائٹس پر بھی ہو بہو موجود سکتا ہے

بیلنس اور ایکوٹی کی تازہ ترین اپ ڈیٹ 2-

تاجروں کے اکاؤنٹس سے جاری کاپی ٹریڈز اور سبسکریپشن بسٹری 3-

کمپنی کی جانب سے فراہم کردہ کاپی ٹریڈنگ کے اعداد و شمار فالور کو اس لابل بنانے کے لئے تیار کیے گئے ہیں کہ وہ ٹریڈز کی 13- سرگرمیوں کی نگرانی کر سکیں۔ تاہم ٹریڈز اور فالور اعداد و شمار کی تازہ ہونے میں ممکنہ تاخیر سے آگاہ ہوں گے جو عام حالت میں 1-2 گھنٹے سے زیادہ نہیں ہو گی۔

فالور کے اکاؤنٹ پر ٹریڈز کی خودکار بندش 14-

اگر فالور کے پاس ٹریڈز کی نمل کے لئے اکاؤنٹ رلم ناکافی ہے تو حال ہی میں نمل شدہ ٹریڈز کو موجودہ لیمت پر فالور کے 1- اکاؤنٹ پر بند کر دیا جائے گا۔ اگر آپ کے پاس نئی ٹریڈز کھولنے کے لئے فنڈز کی کمی ہے تو ٹریڈز بند نہیں ہوں گی! کالونٹ کیبنٹ میں یہ سہولت حاصل کی جاسکتی ہے۔

اگر فالور کے پاس ٹریڈز کو کمیشن ادا کرنے کے لئے فنڈز کی کمی تو حال ہی میں فالور کے اکاؤنٹ پر نمل شدہ 2- ٹریڈز موجودہ لیمت پر بند کر دی جائیں گی۔

اگر ٹریڈز کا اکاؤنٹ اور فالور کا اکاؤنٹ کسی ایک ہی فرد یا لائونی ادارے یا لریبی رشتہ داروں کے نام پر رجسٹرڈ ہوں اور کمیشن فی الٹ کے 15- حوالے سے منتخب کی گئی ہو تو ایسے اکاؤنٹس کے درمیان آرڈرز کی نمل ممنوع ہے

وہ تجارت جو مخالف سمت کے ذریعہ جزوی طور پر بند کی گئی ہو تو وہ فالور کے اکاؤنٹ میں نمل نہیں کی جائے گی 16-

خطرے کی آگہی 7-

کاپی ٹریڈنگ سسٹم میں اندراج کر کے ٹریڈز اور فالور موجودہ خطرہ کی آگہی کے بیان کو تسلیم کرتے ہیں اور اس کا 1- ادراک رکھتے ہیں۔

فالور اس بات کا مکمل ادراک رکھتا ہے کہ تاجر کے اکاؤنٹ پر ناکام تجارت کے نتیجے میں مجموعی سرمایہ کاری ضائع 2- ہو سکتی ہے

فالور واضح طور پر سمجھتا ہے کہ کاپی ٹریڈنگ کے اعداد و شمار میں فراہم کردہ کوئی بھی معلومات جیسا کہ پیراگراف 3 3-

میں بیان کیا گیا ہے، تازہ ترین معلومات سے مختلف ہو سکتی ہے۔ خاص طور پر، تاجر کو اس ولت نمایاں نمسان اٹھانا پڑے گا۔ 6.1  
سکتا ہے جب ابھی تک اعداد و شمار کو اپ ڈیٹ نہ کیا گیا ہو۔ بیلنس، ایکویٹی اور دیگر معلومات پر اپ ڈیٹ میں تاخیر عام حالت میں 1-2 گھنٹے سے زیادہ نہیں ہو گی۔

فالور منافع، میزانیہ اور ایکویٹی کے بارے میں اعداد و شمار کی تازہ فراہمی میں تاخیر سے متعلق تمام خطرات کو تسلیم کرتا ہے اور ان کا ادراک 4- رکھتا ہے۔ فالور سمجھتا ہے کہ فالور کیبنٹ میں فراہم کردہ معلومات فالور کو حاصل ہونے والے منافع کا حساب لگانے کے لئے استعمال ہونے والی معلومات سے مختلف ہو سکتی ہیں۔

۲- فالور اور ٹریڈز سسٹم کی درخواستوں اور تجارتوں کی کارروائی میں تاخیر سے متعلق تمام خطرات کو تسلیم اور قبول کرتے ہیں جو 30 منٹ سے زیادہ ہو سکتے ہیں۔ تکنیکی مسائل کی صورت میں، کمپنی سبسکریپشنز، اپ ڈیٹس اور تجارت کی بروقت قبولیت یا منسوخی کی ضمانت نہیں دے گی۔ اگر کبھی تاخیر ہوتی ہے تو کمپنی اس کے بعد ٹریڈز اور فالور کے درمیان تجارتی نتیجہ کو ہم آہنگ کرنے کا حق محفوظ رکھتی ہے۔ فالور اور ٹریڈز کاپی ٹریڈنگ سسٹم میں تاخیر سے متعلق تمام خطرات کو تسلیم اور قبول کرتے ہیں جو ٹریڈز یا فالور کو کسی بھی قسم کا نقصان پہنچا سکتے ہیں۔

دعوے اور تنازعات 8-



فالور اور ٹریڈر سب سے پہلے کمپنی کے ساتھ بذریعہ ای میل کاپی ٹریڈنگ سسٹم کے تکنیکی ضوابط سے متعلق کسی بھی 1-  
دعوے یا تنازعے کو حل کرنے کی کوشش کریں گے اور دعوے یا تنازعہ سے متعلق تمام معلومات کو طے کرنے سے پہلے  
صیغہ راز میں رکھیں گے۔

کمپنی کاپی ٹریڈنگ سسٹم کے کام کے حوالے موصول ہونے والے تمام تنازعات اور دعووں پر موصول ہونے کے 33 دن 2-

کے اندر اندر غور کرے گی۔ کمپنی فاریکس مارکیٹ میں ٹریڈر کی تجارتی سرگرمی کے نتیجے میں ہونے والے نمکانات  
سے متعلق کسی دعوے یا تنازعے پر غور نہیں کرے گی۔

اگر کاپی ٹریڈنگ سسٹم کے کسی پہلو کو یہاں بیان کرنے میں ابہام رہ گیا ہو تمام دعوے اور تنازعات موجودہ معاہدے اور 3-  
منطقی اصولوں کے مطابق طے ہوں گے

زبان 9-

- موجودہ معاہدے کی زبان انگریزی ہے۔ 1-

صارفین کی سہولت کے لیے کمپنی انگریزی کے علاوہ دیگر زبانوں میں معاہدہ کا ترجمہ فراہم کر سکتی ہے۔ معاہدے کا 2-  
ترجمہ محض معلومات کی فراہمی کے لئے ہے

ترجمہ شدہ تحریر کی مختلف مفہوم اور سمجھ کی صورت انگریزی میں تحریر شدہ موجودہ معاہدہ کے مطلب اور مفہوم کو 3-  
فولیت دی جائے گی